



Сотрудники краевого следственного управления поздравили выпускников профильного кадетского класса с последним звонком

20 мая 2023 года в городе Губахе в МАОУ «Школа № 2» состоялось торжественное мероприятие по случаю последнего звонка для профильного кадетского класса следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю. В этот день с поздравлениями и пожеланиями к кадетам обратились офицеры ведомства. Они напомнили, что за время учебы следователи следственного управления познакомили кадет с профессией, делились знаниями и опытом, приобщали к традициям и ценностям Следственного комитета России. Отметили, что окончание школы приближает кадет к новой жизни – взрослой, но пока впереди ждут экзаменационные испытания, в которых пожелали успехов.

От имени руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю педагогическому работнику школы Клестовой Татьяне Владимировне и кадетам вручены благодарственные письма за активное участие в совместных образовательных проектах, в том числе ведомственных, патриотической направленности.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

21 Мая 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1793906>